

Моя первая учительница Светлана Валерьевна!

Я считаю, что одной из самых тяжёлых, ответственных и почётных профессий, можно смело назвать профессию учителя. Ведь в их нелёгком деле заключается очень много важного и необходимого для развития человечества. Для того чтобы быть хорошим учителем надо обладать многими положительными качествами характера, умениями, знаниями, навыками. Ну и, конечно же, талантом. Ведь умение обучать детей и молодёжь, учить их тому, что умеешь сам, прививать их положительные качества – всё это дано далеко не каждому. Мне кажется, что все учителя очень хотят, чтобы они могли гордиться в будущем своими бывшими учениками, чтобы они достигали определённых вершин в карьере и личной жизни. И когда этого не случается, я думаю, что каждый учитель расстраивается, переживает, испытывает чувство вины.

Я хочу рассказать о доброй, справедливой, внимательной — «такой я вижу свою учительницу» Светлане Валерьевне! У нее замечательный характер, мягкий и покладистый. Но когда речь заходит о каких-то важных вещах, она всегда отстаивает свою точку зрения. Это очень справедливый человек. И даже отличникам она может поставить двойку, когда они не справились с заданием. Светлана Валерьевна дарит нам то, что может дать не каждый учитель: тепло своей души, радость от встреч, доброту, лучезарную и светлую улыбку. Когда она приходит в школу, создается впечатление, что кроме ее учеников у нее больше никого нет, и вся ее жизнь - мы. Она является превосходным классным руководителем и отдает все силы на то, чтобы из нашего класса получился крепкий, дружный коллектив, и чтобы мы все стали хорошими людьми.

Я и мои одноклассники понимаем, как трудно нас наставлять и воспитывать. Но Светлана Валерьевна с честью, достоинством и

гордостью выполняют свой долг. И мы ей за это очень благодарны. Мы никогда не забудем свою первую учительницу, открывшую нам дорогу во взрослую жизнь. Большое спасибо Вам за то, что Вы у нас есть!

Сочинение

Светлана Валерьевна – какая она?

Со своей учительницей Светланой Валерьевной Чепурной, я впервые увиделась четыре года назад. Идя в первый класс, я испытывала необычное чувство. С одной стороны было страшно от неизвестности, что меня ждёт. С другой, было очень любопытно, какая она – моя первая учительница. И вот в класс вошла она – высокая, красивая, с добрыми глазами. Светлана Валерьевна поздоровалась и познакомилась со всеми нами. А ещё в тот день она объяснила, как нужно сидеть, как правильно отвечать и многому другому.

Когда мы с одноклассниками пришли, мы почти ничего не знали, а теперь у нас много хорошистов, и всё благодаря Светлане Валерьевне. Она много занимается с нами, и каждому в классе уделяет много внимания.

Светлана Валерьевна – добрая, весёлая, красивая. С ней никогда не бывает скучно. Она всегда очень необычно и интересно придумывает, как начать урок. Летом, когда уроки заканчиваются, Светлана Валерьевна – главная по веселью и творчеству – она директор пришкольного лагеря.

Я и мои одноклассники, любим Светлану Валерьевну. Потому, что она нас научила не только математике, русскому языку, литературе, окружающему миру, но и научила доброте, честности и ответственности за сделанное. Она подарила нам знания.

Моя учительница самая лучшая.